


３学期はじめの会・大谷グローブ

スキー学習①＆②

クロカン教室

2/16までグローブを廊下に展示してい
ます。ご覧になりたい方は、是非ご来校
ください。



学校評価３者アンケートの結果（期末評価）

令和５年度学校評価　

Ａ B C D
t 63% 38% 0% 0% 3.6
P 53% 33% 13% 0% 3.4
S 71% 29% 0% 0% 3.7
t 63% 38% 0% 0% 3.6
P 53% 33% 13% 0% 3.4
S 71% 29% 0% 0% 3.7
t 50% 50% 0% 0% 3.5
P 40% 53% 7% 0% 3.3
S 57% 43% 0% 0% 3.6
t 25% 75% 0% 0% 3.3
P 53% 40% 7% 0% 3.5
S 79% 21% 0% 0% 3.8
t 88% 13% 0% 0% 3.9
P 73% 27% 0% 0% 3.7
S 86% 14% 0% 0% 3.9
t 25% 75% 0% 0% 3.3
P 40% 53% 7% 0% 3.3
S 79% 21% 0% 0% 3.8
t 25% 75% 0% 0% 3.3
P 33% 33% 33% 0% 3.0
S 29% 64% 7% 0% 3.0
t 13% 88% 0% 0% 3.1
P 73% 27% 0% 0% 3.7
S 79% 21% 0% 0% 3.8
t 63% 38% 0% 0% 3.6
P 47% 53% 0% 0% 3.5
S 71% 29% 0% 0% 3.7
t 88% 13% 0% 0% 3.9
P 53% 40% 7% 0% 3.5
S 79% 14% 7% 0% 3.7
t 38% 63% 0% 0% 3.4
P 27% 73% 0% 0% 3.3
S 64% 36% 0% 0% 3.6
t 38% 63% 0% 0% 3.4
P 13% 67% 20% 0% 2.9
S 43% 36% 21% 0% 3.2
t 88% 13% 0% 0% 3.9
P 40% 60% 0% 0% 3.4
S 86% 14% 0% 0% 3.9
t 38% 63% 0% 0% 3.4
P 40% 60% 0% 0% 3.4
S 64% 36% 0% 0% 3.6
t 88% 13% 0% 0% 3.9
P 40% 53% 7% 0% 3.3
S 79% 14% 7% 0% 3.7

t 38% 63% 0% 0% 3.4

P 20% 40% 40% 0% 2.8

S 79% 21% 0% 0% 3.8

児童は、今年の合言葉 「挑戦ؙ今までの
自分を越えよう」を意識して、ふだんの勉
強や生活、学校の行事に取り組んでいます
か。

3.3 3.4 ↓合い言葉16
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結果期末評価

観点 № 具体的観点 質問項目

④３者アンケート集計：比較評価
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学ぶ姿勢

基礎・基本

聞く・話す

豊かな心
児童は、友達や年下の子に優しく接
している。

児童は、友達の発表や考えを見聞き
して、自分の発表や考えをより良く
しようとしている。

児童は、宿題や家庭学習に進んで取
り組んでいる。

学校楽しみ

学習意欲

授業理解

友達

挨拶

児童は、学校へ来ることを楽しみに
していますか。

児童は、学習に進んで取り組んでい
ますか。

児童にとって、授業は楽しく分かり
やすいですか。

児童は、友達と仲よく話したり遊ん
だりしていますか。

整理整頓

児童は、動植物の世話などを通し、
「命を大切にする心」が育ってい
る。

児童は、目標をもってねばり強く行
事などに取り組んでいる。

児童は、体力づくりや健康について
取り組んでいる。

他との関わり

学習意欲

生命尊重

やり遂げる喜び

体力増進

児童は、後片付けや掃除など生活環
境を整えている。
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児童は、忘れ物をせず、学習用具の
準備ができていますか。

児童は、「読み、書き、計算」の力
がついてきている。

児童は、自分の考えを進んで発表し
ている。

児童は、先生方や友達に進んで心を
込めてあいさつができていますか。
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〇アンケート結果から肯定的な回答が多かった項目

２ 学習意欲、５ 挨拶 10 他との関わり、９ 豊かな心、15 整理整頓

▲家庭と連携して改善が必要とされる項目

４ 友達、７ 基礎･基本、６ 学ぶ姿勢、12 生命尊重、16 合い言葉

【成果】

【課題】

【皆様からのご意見】



クロカン記録会 2/13

生活リズム調査、ありがとうございました

子ども育成会冬季研修会 2/23

地域合同スキー大会 2/2


